
Дисципліна Мехатронне обладнання інтенсифікації нафтовидобутку 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс 3 курс (6 семестр) 

Обсяг 4 кредити ЄКТС 

Мова викладання українська 

Кафедра Автоматизації електротехнічних та мехатронних комплексів 

Вимоги до початку вивчення Знання вищої математики; загальної фізики; обчислювальної техніки та 

програмування; насосних, вентиляторних і пневматичних установок, 

електропостачання, основ теплотехніки та економіки 

Що буде вивчатися Загальні відомості про причини зниження продуктивності нафтових 

свердловин. Хімічні методи інтенсифікації нафтовидобутку. Фізичні 

методи інтенсифікації нафтовидобутку. Комбіновані та нові методи 

інтенсифікації нафтовидобутку. 

Чому це цікаво/треба 

вивчати 

Більшість нафтогазових свердловин як України, так і інших країн вже 

розвідані та інтенсивно експлуатуються. Більша частина з цього фонду 

є виснаженою з різних причин, але залишки вуглеводнів в таких 

родовищах присутні. Тому задача ефективного видобутку вуглеводнів, 

інтенсифікації і відновлення старого фонду свердловин є актуальною. 

Студенти зможуть вибирати методи, засоби та пристрої впливу на 

нафтогазові пласти з використанням сучасних інтелектуальних 

мехатронних систем, які можуть бути розроблені стороннім 

виробником або розроблені самостійно. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Після вивчення курсу студенти здатні визначити спосіб впливу на 

привибійну зону нафтової свердловини та необхідний перелік 

обладнання для інтенсифікації нафтовидобутку; аналізувати отримані 

результати. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

Аналізування причин зниження нафтовіддачі та вибір засобів, 

установок і комплексів, які працюють в конкретних визначених умовах; 

створення раціональних умов експлуатації установок і пристроїв 

інтенсифікації нафтовидобутку; обґрунтування використання пристроїв 

з точки зору енергозбереження та раціонального використання 

матеріалів; модернізація або вибір засобів та способів механізації робіт 

на нафтових родовищах; обґрунтування техніко-економічних рішень 

використання обладнання на виробництвах нафтогазового виробництв 
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